
Das Leben ist anders. Wir auch.

Auf zu neuen Horizonten! Als Teil der Stiftung bieten wir Dienstleistungen für Menschen mit Assistenzbedarf und suchen laufend qualifiziertes Fachpersonal. Lust

auf neue Herausforderungen, persönliche Entwicklung und beste Karrierechancen? Dann gleich bewerben!

Wir suchen ab sofort als Verstärkung und Urlaubsvertretung im Bereich Bildung und Beschäftigung im tagewerk.kirchdorf süd in Wilhelmsburg

eine

Abrufkraft (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Das tagewerk.kirchdorf süd liegt am Rande Wilhelmsburg und ist von der S-Bahn Wilhelmburg in wenigen Minuten zu erreichen. Der

Schwerpunkt Ihrer Arbeit liegt in der Unterstützung des Teams bei der Anleitung und Assistenz der Beschäftigung zur Teilhabe am Arbeitsleben

durch arbeitsorientierte Tätigkeiten innerhalb und außerhalb des Tagewerkes, sowie bei Bildungsangeboten. Zudem umfasst die Assistenz

alltagsbegleitende, pflegerische, hauswirtschaftliche und beratende Tätigkeiten.

 

Wir bieten

Ein vielgestaltiges, anspruchsvolles und interessantes Arbeitsfeld in einem engagierten Team

Ein gutes und entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen

Regelmäßige Dienst- und Reflexionsgespräche sowie Fortbildungsmöglichkeiten

Vielfache Möglichkeiten, sich stetig weiterzuentwickeln und sich aktiv an Veränderungsprozessen zu beteiligen

Kernarbeitszeiten von Montag bis Freitag während der Öffnungszeiten

Einstiegschancen und Entwicklungsmöglichkeiten in einem sozialen Arbeitsfeld

Maßnahmenpaket zur Gesundheitsförderung

Kostenlose und anonyme Sozialberatung

Communitys bei myESA – von der „Kulturküche“, über die „Laufgruppe“ bis zu den „Hundefans“

Mitarbeiter*innen-Events & Vergünstigungen bei Partnerunternehmen



 

Aufgaben im Überblick

Assistenz bei der Grundversorgung

Unterstützung und Beratung hinsichtlich Teilnahme und Teilhabe am Arbeitsleben

Unterstützung bei der Durchführung von Angeboten der beruflichen und allgemeinen Bildung im Tagewerk und im Stadtteil

Unterstützung und Beratung in den Bereichen Kommunikation, Orientierung, sozialer Umgang

 

Wir suchen

Sie sind Student*in oder machen eine Ausbildung im sozialen Bereich

Eigenverantwortliches Arbeiten, Offenheit, Toleranz und Humor

Eine zugewandte, wohlwollende, annehmende Haltung

Interesse an einer vielseitig gestalteten, anspruchsvollen Arbeit in einem engagierten Team

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Nach Absprache

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterdorf assistenz west gGmbH

Kennziffer: 23-aaw-00472

http://www.alsterdorf-assistenz-west.de

www.alsterdorf.de

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Sandra Tokarski

Assistenzteamleitung

Telefon:  040 6331 8802

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Wilhelmsburg--Abrufkraft-23-aaw-00472
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterdorf-assistenz-west.de
https://www.alsterdorf.de

